Borne Sulinowo dn. 4.12.2025r.

Rojan Paula Sp. z o.0.
Zabrowo 30,
78-120 Goscino

Pytania i odpowiedzi do zapytania ofertowego: Sukcesywna dostawa wedlin do Domu
Pomocy Spolecznej w Bornem Sulinowie w roku 2026. DPS.DAG.261.59.2025.EW

1. PYTANIE:
W nawigzaniu do dokumentacji przetargowej w formularzu cenowym-wedliny
uprzejmie prosze o udzielenie nam odpowiedzi dotyczacej opisu przedmiotu
Zamowienia w poz. 21 paréwki cienkie drobiowe zawarto$¢ miesa 65% w ostonie
naturalnej typu cielaczki. Cielaszki to produkt wieprzowo-cielecy (wieprzowina 65%,
cielecina 10 %) nie zawiera w ogodle drobiu. Czy Zamawiajacy dopuszcza produkt:
paréwki z filetem 93% ?

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy wymaga produktu cielaszki ze skladem miesa wieprzowo - cielecego.

2. PYTANIE:
W nawigzaniu do dokumentacji przetargowej w formularzu cenowym -wedliny
uprzejmie prosze o udzielenie nam odpowiedzi dotyczacej opisu przedmiotu
Zamoéwienia w poz. 8 filet z indyka wedzony zawarto$¢ miesa 65%, czy Zamawiajacy
dopuszcza produkt szynkowa z indyka o skladzie: 93% miesa z indyka i 10 % mieso
wieprzowe, blok 2,20 kg

Odpowiedz:

Nie. Zamawiajacy wymaga produktu: filet z indyka wedzony zawartos¢ miesa 65%.

3. PYTANIE:
W nawigzaniu do dokumentacji przetargowej w formularzu cenowym -wedliny
prosze o udzielenie nam odpowiedzi dotyczacej opisu przedmiotu Zamoéwienia w poz.
23 parowki z szynki-gruba, zawarto$¢ miesa 80% w oslonie naturalnej, czy
Zamawiajacy dopuszcza produkt polanki Gastro o zawartosci miesa wieprzowego
80%?

Odpowiedz:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza produkt polanki Gastro o zawartosci miesa wieprzowego 80%.
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